

Stand 26.02.2019

ERSATZTEILLISTE UVB500 – SPARE PARTS LIST**ZAGRO**
Bahn- und Baumaschinen GmbH

Pos. Item	Menge Qty.	Bezeichnung	Designation	Teile-Nr. Part No.
		Gehäuse	housing	
1	1	Gehäuse ohne Anbauteile	Housing without attaching parts	520501
2	1	Gehäusedeckel oben	Upper housing cover	520502
3	1	Gehäusedeckel unten	Lower housing cover	5205021
4	2	Griffstück (Kunststoff)	Grip (plastic)	520507
5	2	Verschluss für Gehäusedeckel Schlosseinsatz	Ordinary lock for housing cover	5205041
6	1	Vierkantschlüssel	Key for ordinary lock	5255187
7	2	Verschluss für Gehäusedeckel Gummispanner mit Befestigung	Cover locking rubber	520504
8	1	Abdeckblech für Absaugvorrichtung mit Befestigung M8x20	Cover sheet for vacuum device with fastener M8x20	5235140
9	1	Sägefuss links	Saw foot left	521517
10	2	Laufgrad 160/40-80 inkl.Kappe	Wheel left/right with cap	521518
11	2	Abdeckkappe	Cap	521519
12	1	Sägefuss rechts	Saw foot right	521520
13	2	Klemmhebel M12	Clamp lever M12	521521
14	2	Mutter M12 DIN985 vzk	Nut M12 DIN 985 zinc coated	521522
15	4	Scheibe B12 DIN125	Disk B12 DIN125	521523
		Sägebandführung	Saw blade guidance	
	1	Sägebandführung oben vormontiert bestehend aus Pos. 2x523579, 22x523580, 2x523582, 1x523583, 2x523584, 1x523585, 2x523586, 1x523587, 1x5235106, 1x5235107, 1x5235108	Saw blade guidance top mounted as a kit included Pos. 2x523579, 22x523580, 2x523582, 1x523583, 2x523584, 1x523585, 2x523586, 1x523587, 1x5235106, 1x5235107, 1x5235108	5235112
	1	Sägebandführung unten vormontiert bestehend aus Pos. 2x79, 22x80, 2x82, 1x83, 2x84, 1x85, 2x86, 1x87	Saw blade guidance down mounted as a kit included Pos. 2x79, 22x80, 2x82, 1x83, 2x84, 1x85, 2x86, 1x87	5235170
16	1	Klemmstück	Clamp piece	5235115
17	1	Sterngriff M10 mit Scheibe	Star grip M10 with disk	5235116
18	1	Sägeband Führungsrohr	Saw blade guiding tube	5235106
19	2	Haltewinkel für Sägebandführung oben	Holding angle for saw blade guidance top	5235108

info@zagro.de

Fax +49 (0)7266-9168-25

20	1	Scheibe B8 DIN125	Disk B8 DIN 125	5235104
21	1	Blindniet 4,8x13	Rivet 4,8x13	523595
22	1	Schutzblech	Cover sheet	5235107
23	1	Schraube Inbus M8x12 DIN912	Allen screw M8x12 DIN912	5235117
24	4	Schraube Inbus M6x25 DIN912	Allen screw M6x25 DIN912	523582
25	4	Führungsbacken HM beschichtet	Guiding element coated with hard metal	523579
26	2	Tellerfedern je 22 Stück B12,5 GR1 DIN2093	Spring 22 pieces	523580
27	2	Schraube Skt M10x40 DIN933	Hexagon screw M 10x40 DIN933	523587
28	2	Kugellager mit HM-Ring	Ball bearing with a hard metal ring	523585
29	4	Tellerfeder 73209000L	Spring	523584
30	1	Unterer Sägebandwinkel	Saw blade angle down	5235121
31	4	Scheibe B10 DIN125	Disk B10 DIN 125	523586
32	2	Mutter selbsts.M10 DIN985	Stop nut M10 DIN985	523583
33	1	Lagerbock	Bearing block	522552
34	4	Schraube Skt M8x25 DIN933	Hexagon screw M8x25 DIN933	522553
35	8	Scheibe B8 DIN125	Disk B8 DIN 125	522554
36	2	Spannstift 6x22 DIN1481	Locking pin 6x30 DIN1481	522563
37	4	Mutter Stop M8 DIN985	Stop nut M8 DIN985	5235172
		Spannvorrichtung	Clamping device	
38	1	Sterngriff D80,M12x80	Star grip D80, M12x80	5235100
39	1	Splint 3x16 DIN1481	Pin 3x16 DIN1481	5235101
40	1	Scheibe B12 DIN125	Disk B12 DIN125	522556
41	1	Mutter M12 DIN985	Nut M12 DIN985	523590
42	1	Zugstange	Connecting rod	523599
43	1	Schraube Skt M8x35 DIN933	Hexagon screw M8x35 DIN933	5235103
44	1	Scheibe B8 DIN125	Disk B8 DIN 125	5235104
45	5	Stop Mutter M8 DIN 985	Stop nut M8 DIN985	5235172
46	4	Distanzbuchse 18x20x9	Distance bush 18x20x9	523588
47	1	Führungsleiste	Guide element	523598
48	8	Scheibe B8 DIN125	Disk B8 DIN 125	5235119
49	4	Schraube Skt M8x25 DIN931	Hexagon screw M8x25 DIN931	5235118
50	2	Sicherungsring 25x1.2 DIN475	Securing ring 25x1,2 DIN475	5235105
51	1	Aufhängebolzen	Suspension bolt	523597

52	1	Klemmhebel für Sterngriff M10x60	Clamp lever for star grip M10x60	5225361
53	2	Scheibe B10 DIN125	Disk B10 DIN 125	523586
54	1	Sterngriff M10x60 für Klemmhebel	Star grip M10x60 for clamp lever	5235102
55	1	Sägebandscheibe oben	Saw blade disc top	100377
	2	Gummibandeinlage zu Pos.55 und Pos.58	Elastic insert to pos.55 and pos.58	402905
56	3	Sicherungsring 52x2 DIN475	Securing ring 52x2 DIN475	523581
57	2	Kugellager 6205 2RS	Ball bearing 6205 2RS	523578
58	1	Sägebandscheibe unten	Saw blade disk down	100379
59	1	Scheibe 42,13,5 DIN44R	Disk 42x13,5 DIN44R	523574
60	1	Schraube Skt M10x45 DIN933	Hexagon screw M10x45 DIN933	523573
61	1	Sägeband bestückt / bestreut auf Anfrage	Saw blade on demand	
		Sägetisch	Saw desk	
62	1	Profiltisch UVB Z500S ohne Anbauteile	Profile desk without attaching parts	522525
		Profiltisch UVB Z500S mit Anbauteile 1 x 522525 - 6 x 522530 - 3 x 522532 - 1 x 522529 - 3 x 522535 - 1 x 522534 - 1 x 522533 (incl. Messingscheibe 5235171) - 1 x 523596 - 1 x 522538 - 3 x 522539 - 1 x 522527 - 2 x 522531 - 4 x 522542 - 1 x 522564 - 1 x 522537 - 1 x 522541 - 1 x 522540 - 6 x 522548- 1 x 522526 - 1 x 522528	Profile desk with attaching parts 1 x 522525 - 6 x 522530 - 3 x 522532 - 1 x 522529 - 3 x 522535 - 1 x 522534 - 1 x 522533 (incl. Messingscheibe 5235171) - 1 x 523596 - 1 x 522538 - 3 x 522539 - 1 x 522527 - 2 x 522531 - 4 x 522542 - 1 x 522564 - 1 x 522537 - 1 x 522541 - 1 x 522540 - 6 x 522548- 1 x 522526 - 1 x 522528	52252510
63	1	Maßstabpaar inkl.Nieten	Scale incl. niet	522543
64	1	Anschlagschiene inkl. Maßstabpaar	Stop bar with scale	522527
65	2	Führungsrohr Ø19x799	Guide tube Ø19x799	522531
66	3	Schraube Skt M10x20 DIN933	Hexagon screw M10x20 DIN933	522539
67	1	Sterngriff Ø50 Bolzen M10x20	Star grip Ø 50 with thread M10x20	522538
68	6	Scheibe M10 vzk	Disk M10 zinc coated	522542
69	1	Führungswinkel	Guide angle	522541
70	1	Sterngriff Ø40 Bolzen M8x15	Star grip Ø 40 with thread M8x15	522540
71	1	Anschlagwinkel	Stop angle	522537
72	1	Klemmhebel M8 / 20PS	Clamp lever M8	522564
73	3	Scheibe messing M8 DIN125	Disk M8 DIN125 zinc coated	5225171
74	1	Führungsschiene	Guide bar	522526
75	1	Laufschiene	Feed rail	5225261
76	1	Einfassungsprofil	Profile	522528

77	10	Blindniet 3.98x8 DIN7337	Niet 3,98x8 DIN7337	522530
78	6	Schraube M5x40 DIN963	Hexagon screw M5x40 DIN963	522548
79	3	Tischlamellen ohne Schlitz	Desk lamelle without slot	5235251
80	1	Tischlamelle mit Schlitz	Desk Lamelle with slot	5235111
81	1	Führungsschiene	Guide bar	522529
82	3	Nutenstein M8 SW 18 DIN562	Slot nut M8 DIN562	522535
83	3	Schraube M8x20 DIN933	Hexagon screw M8x20 DIN933	522532
84	1	Schraube M5x25 DIN963	Hexagon screw M5x25 DIN963	522534
85	1	Magnet	Solenoid	522533
86	1	Rändelmutter M5 DIN467	Knurled nut M5 DIN467	523596
87	1	Schwenkeinrichtung	Swivelling device	522549
88	2	Schraube Skt M10x25 DIN933	Hexagon screw M10x25 DIN933	522546
89	4	Scheibe B10 DIN125	Disk B10 DIN125	522547
90	2	Befestigungswinkel 1xli,1xe	Fastening angle	522545
91	2	Dichtungsring Ø40 (neue Ausführung)	Sealing ring Ø 40 mm new version	522551
92	2	Dichtungsring Ø57 (alte Ausführung)	Sealing ring Ø 47 mm old version	5225511
93	2	Kugelbüchse Ø40x30 (neue Ausführung) -ab Geräte Nr.50548-	Bushing Ø 40x30 new version from series no. 50548	5225501
94	2	Kugelbüchse Ø47x30 (alte Ausführung) -bis Gräte Nr.50547-	Bushing Ø 47x30 old version up to series no. 50547	522550
95	1	Führungssäule Ø30	Guide Pillar Ø 30 mm	522544
96	1	Klemmhebel Bolzen M12x20	Clamp lever M12x20	5225551
97	1	Spannstift 6x30	Locking pin 6x30	522563
98	4	Mutter M10 selbsts. DIN985	Stop Nut M10 DIN985	522536
99	16	Scheibe B10 DIN125	Disk B10 DIN125	522562
100	4	Kugellager 6300 LLU DIN625	Ball bearing 6300 DIN625	522560
101	4	Schraube Skt M10x40 DIN933	Hexagon screw M10x40 DIN933	522561
102	8	Federscheibe B10 DIN137	Spring disk B10 DIN137	522568

info@zagro.de

Fax +49 (0)7266-9168-25

Pos. Item	Menge Qty.	Bezeichnung	Designation	Teile-Nr. Part No.
		Elektrische Einrichtung	Electric system	
103	1	Kabel Wechselstrom	Cable AC	5235911
104	1	Kabel Drehstrom	Cable DC	5235912
	1	Taster Not-Aus für Tripus Schalter mit Kontaktelement	Emergency shut-off switch for Tripus switch with contact element	5235145
	1	Schalterschütz 230V braunes Gehäuse 8 Kontakte mit Kontaktträger 2 Kontakte	Protection 230 V brown housing 8 male contacts with contact support 2 male contacts	5235154
	1	Schalterschütz 400V braunes Gehäuse 10 Kontakte mit Kontaktträger 2 Kontakte	Protection 400 V brown housing 10 male contacts with contact support 2 male contacts	5235155
	1	Überlastschutz Wechselstrom 230 V	Overload protection AC 230 V	5235151
105	1	Getriebemotor Wechselstrom 230V ABM alte Ausf	Gear motor AC 230 V ABM	5235681
105	1	Getriebemotor Wechselstrom 230V Moratto neue Ausf (ab Geräte Nr.59557)	Gear motor AC 230V Moratto new version (up to series no. Nr.59557)	5235684 –
106	1	Getriebemotor Drehstrom 400V ABM	Gear motor DC 400 V ABM	5235683
106	1	Getriebemotor Drehstrom 400V Moratto neue Ausf (ab Geräte Nr.59557)	Gear motor DC 400V Moratto new version (up to series no. Nr.59557)	5235685
107	1	Paßfeder für Motorwelle A8x7x50 DIN 6885	Feather key motor shaft A8x7x50 DIN 6885	523577
108	1	Distanzbuchse 731815410	Distance bush 731815410	522565
109	1	Schalter Wechselstrom 230 V alte Ausf. gelb (bis Geräte Nr.52562)	Switch AC 230 V old version yellow up to series no. 52562	5235921
110	1	Schalter Wechselstrom Tripus neue Ausf. grau 202.151 (ab Geräte Nr.52563)	Switch AC 230 V new version grey 202.151 As from series no. 52563	52359211
111	1	Schalter Drehstrom 400 V alte Ausf. gelb (bis Geräte Nr.52562)	Switch DC 400 V old version yellow up to series no. 52562	5235922
112	1	Schalter Drehstrom 400 V neue Ausf. grau (ab Geräte Nr.52563)	Switch AC 230 V new version grey as from series no. 52563	52359222
113	4	Schraube Inbus M5x12 DIN 912 (Schalter an Säge)	Allen screw M5x12 DIN 912	520511
114	4	Schraube Senk m.Schlitz M5x6 DIN963 (Abdeckblech an Schalter)	Hexagon screw M5x6 DIN 963	5205111
115	1	Abdeckblech für Schalter	Cover for switch	5225120
116	1	Magnetschalter MAM-2311 k-1 mit 2 Mutter M12x1	Solenoid switch with 2 x nut M12x1	523593
117	1	Führungsplatte	Guide Plate	523571

118	2	Schraube Inbus M5x16 DIN 912	Allen screw M5x16 DIN 912	523572
	1	Glassicherung 200 mA für Schalter Tripus 230 V	Fuse 200 mA for switch 230 V	5235143
	1	Fassung für Glassicherung	Fuse holder for fuse 200 mA	5235144
	1	Taster grün für Tripus-Schalter	Pushbotton green for Tripus switch	5235147
	1	Taster rot für Tripus-Schalter	Pushbotton red for Tripus switch	5235148
	1	Abdeckkappe für Überlastschutz	Cover for overload protection	5235159
	1	Staubkappe für Taster grün/rot Tripusschalter	Dust cap for switch green/red	5235161
119	2	Sensor Gehäusedeckel IFM IM0054	Sensor for housing IM0054	5235173
	2	Kabel E10865 für Sensor Gehäusedeckel IM0054	Cable E10865 for sensor IM0054	5235174
	2	Halter E10624 für Sensor IM0054	Holder E10624 for Sensor IM0054	5235175
120	1	Panzerschlauch mit Verschraubungen	Armoured hose with screw connection	523566
	1	Deckel für Klemmkasten am Motor 400 V (Kunststoff)	Cover for terminal box on the motor 400 V (plastic)	5255195
121-125	1	Deckel für Klemmkasten am Motor 230 V (Metall)	Cover for terminal box on the motor 230 V (metal)	5255196
	1	Lüfterhaube 230 V Ø 175 mm	Fan cover 230 V Ø 175 mm	526506
	1	Lüfterflügel 230 V für Lüfterhaube 526506	Fan vane 230 V for fan cover 526506	52551771
	1	Lüfterhaube 400 V neue Ausf. Ø 155 mm	Fan cover 400 V Ø 155 mm	526509
	1	Lüfterflügel 400 V neue Ausf. für Lüfterhaube 526509	Fan vane 400 V old version for fan cover 526509	526510
		Lüfterhaube 400 V alte Ausf. Ø 175 mm	Fan cover 400 V Ø 175 mm	526511
		Lüfterflügel 400 V alte Ausf. für Lüfterhaube 526511	Fan vane 400 V old version for fan cover 526511	526512
	1	Kondensator 230 V 40µF ± 5	Capacitor 230 V 40µF ± 5	526508
		Optionen	Options	
	1	Absaugung	Dust vacuum device	52351351
	1	Abdeckblech über Motor mit Verschraubungen	Cover for motor	5235139
	1	Schnitthöhen 530 mm / 650 mm auf Anfrage	Cutting hight 530 mm / 650 mm on demand	
		Positionen ohne Positionsnummer sind nicht auf den Zeichnungen	Positions without position numbers are not on the drawings	

info@zagro.de

Fax +49 (0)7266-9168-25